Pe3yabTaThl aHKEeTHPOBAaHMS Y/I0BJIETBOPEHHOCTH OpraHu3amueit
IKOJLHOr0 nutanusa B MBOY «JIuneit Ne2y»

oKTsI0pB 2024
Bonpoc ankeTsbl «1a» «HeT» 3aTPYAHAIOCH
OTBETHThH

1. Ynosnersopger sm  Bac

OpraHu3aIys IMKOJLHOTO MUTAaHUS B 88% 2% 10%

Jlunee?

2. VY nosnerBopset I Bac

CaHUTAPHOE COCTOSTHUE IIKOJIBHOU 91% 1% 8%

CTOJIOBOI?

3. [furaerech 1 BBl B MIKOIBHOM 83% 17% -

CTOJIOBOI?

Ecnu HeT, To 10 kKakoil npuunHe (13 Kymaro noma — He ycnesaro — He npasurcs —

17% 1n.3) 84% 9% 7%

4. Haepnaerech v Bel B cTO10BOI? 79% 15% 6%

5. XBaraer 1u MPOJOIKUTEILHOCTH

TepeMeH, IS TOrO YTOOBI 91% 9%

NOKYIIaTh?

6. HpaButrcas 1u Bam kadecTBO 93% 2% 5%

MIKOJIbHOM TTHIIH?

Ecnu He HpaBuTCs, TO mouemy? ( U3 OnnoobpazHoe Marnenbkue l'oToBsT HE

5% 11.6) nutanue — 3% nopiuu — 1% TOOUMYIO eTy —
1%

7. VYcrpamBaer am Bac wmeHio 85% 5% 10%

CTOJIOBOM:

9. Bamm  mpeanmoxkeHus O | - Yalle B MEHIO KapTodeabHoe Mope, MeTbMEHH,

N3MEHCHHIO MCHIO

KYpHUHBIE KOTJIETHI,;

- Oonblie PPYKTOB U OBOIIEH.

10. Bamm  mnpemnoxeHus 1O
yAy4IIeHU o TuTaHus B JIunee?

- YBEJIMYUTB IOCIIE 5 ypOKa IIEpEMEHY Ha 5 MUHYT




